
Program putovanja:
Kina & fascinantna rijeka Yangtze
Ovo putovanje Kinom donosi Vam jednu od najširih perspektiva Kine - njezinu prošlost
kao i sadašnjost. Kroz povijest ćete putovati carskim palačama i vrtovima, s vojskom od
terakote i odlaskom na Veliki kineski zid, a pulsirajući moderan život osjetit ćete na
ulicama najvećih metropola: Šangaj i Peking. Između tih metropola imate priliku uživati u
uzbudljivoj plovidbi jednom od najvećih svjetskih rijeka – rijekom Yangtze. Jedinstveni
krajolik i pejzaži sigurno će Vas oduševiti!

1. dan: LET ZA ŠANGAJ

(uz rezerviran paket „Let i transfer“). Sastanak putnika u zračnoj luci Zagreb/Ljubljana dva sata
prije leta. U večernjim satima let preko Istanbula za Šangaj.

2. dan: ŠANGAJ

Dolazak u zračnu luku Šangaj u poslijepodnevnim satima. Slijedi transfer do Vašeg hotela s 4* u
Šangaju, gdje ćete boraviti sljedeće 3 noći.

3. dan: ŠANGAJ

Doručak. Današnji dan stoji Vam slobodno na raspolaganju, no preporučujemo da se pridružite
našem fakultativnom izletu (uključen u paketu izleta). Prvo krećemo u poznati hram Bude od žada,
jedan od najposjećenijih hramova u Šangaju. U hramu se nalazi kip sjedećeg Bude od bijelog žada
visine 1,95 m i težine 3 tone. U nastavku posjećujemo vrtove Yu, koji potječu iz doba Ming dinastije.
Vrtovi slove kao jedan od najljepših primjera vrtlarske umjetnosti Kine. Poslijepodne ćete u
francuskoj četvrti upoznati europsko lice Šangaja. Povratak u hotel.

4. dan: ŠANGAJ

Doručak. Slobodno za vlastito istraživanje Šangaja ili fakultativni cjelodnevni izlet u selo na vodi -
Zhujiajiao (uključen u paketu izleta). Unatoč nedavnoj modernizaciji selo će Vas snažno podsjetiti na
život u neka davna vremena. Zbog mnoštva malih uličica, mostova i kanala, selo nazivaju „ kineskom
Venecijom“.

5. dan: ŠANGAJ

1 dana

od 0 €



Nakon doručka krećemo autobusom u središte grada gdje ćemo prošetati ulicom Nanjing Road,
jednom od najvećih „šoping“ ulica u svijetu. Nakon toga slijedi impozantna lučka promenada
„Bund“. Sastoji se od 52 kuće različitih arhitektonskih stilova i ubraja se u jednu od glavnih
turističkih atrakcija Šangaja. U nastavku transfer do željezničkog kolodvora i vožnja brzim vlakom
do Yichanga. Po
dolasku u Yichang transfer do Vašeg luksuznog broda za krstarenje rijekom Yangtze. Smještaj u
kabine te sljedeća 4 dana uživate u prekrasnim krajolicima i neponovljivim prirodnim ljepotama. Uz
uključene izlete koji su opisani u nastavku, imat ćete mogućnost na brodu rezervirati i dodatne izlete
koji nisu uključeni u cijenu aranžmana.

6. dan: YANGTZE - KRSTARENJE

Doručak. Brod napušta Yichang i mirno uplovljava u lijepi klanac Xiling. Nakon ručka ćemo
razgledati branu „Tri klanca“, impozantne dužine cca 2 km i visine 185 m, izgrađenu za najveću
hidroelektranu na svijetu. Ručak na brodu, a na kraju dana večera dobrodošlice s kapetanom brod.

7. dan: YANGTZE - KRSTARENJE

Doručak. Plovidba kroz 45 km dugi klanac Wu. Na lijevoj i desnoj strani obale rijeke uzdižu se
planine visine do cca 1.200 m. Krećemo i na razgledavanje manjim brodovima u manji pritok na
kojem nas također očekuje prekrasna priroda. U nastavku prolazak kroz klanac Qutang kojeg
smatraju najspektakularnijim klancem od ova tri klanca. Ručak i večera na brodu.

8. dan: YANGTZE - KRSTARENJE

Doručak. Plovidba i stanka uz budistički hram Shibaozhai. Shibaozhai pagoda iz doba Qing dinastije
majstorsko je djelo izrađeno od drva, smješteno na velikoj izbočenoj stijeni koja je okružena
prekrasnim krajolikom. Ručak i večera na brodu.

9. dan: CHONGQING – XI‘AN

Doručak. Napuštamo brod i odlazimo do željezničkog kolodvora Chongqing. Slijedi vožnja brzim
vlakom do Xi´ana. Po dolasku u Xi´an slijedi transfer do Vašeg hotela s 4*.

10. dan: Xi‘an – noćni vlak za Peking

Doručak. Slobodno za vlastito istraživanje Xi‘ana ili fakultativni izlet (uključen u paketu izleta) koji
nas vodi do svjetski poznate vojske od terakote. Vojska se ubraja u jedno od najvažnijih arheoloških
otkrića 20. stoljeća. Sastoji se od nekoliko tisuća različito naoružanih vojnika poredanih u redove
ovisno o vojnim činovima te od stotina konja i kola. Povratak u hotel. U večernjim satima transfer do
željezničkog kolodvora u Xi‘anu s kojeg krećete noćnim vlakom za Peking u takozvanim „mekim“
spavaćim kolima (4-krevetne kabine).

11. dan: PEKING – LJETNA PALAČA

Dolazak u Peking i transfer do Vašeg hotela s 4*. Nakon smještaja slijedi razgled ljetne palače.
Palača, sa svojim prekrasno uređenim vrtovima,jedna je od najvećih turističkih atrakcija grada
Pekinga.

12. dan: PEKING – VELIKI KINESKI ZID

Doručak. Slobodno za vlastito istraživanje ili fakultativni izlet do Kineskog zida (uključen u paketu
izleta). Posjet Velikom kineskom zidu kod Mutianyua, koji je građen od 770-475 g.pr.Kr. Zid dužine
21.196 km najveća je građevina na svijetu. S visokih tornjeva i stražarnica pruža se prekrasan
pogled na okolna brda i cijeli krajolik. U povratku stajemo kod do Olimpijskog parka kako bismo
napravili stanku za fotografiranje uz čuveni stadion "Ptičje gnijezdo".

13. dan: PEKING



Doručak. Slobodno za vlastite aktivnosti ili fakultativni izlet (uključen u paketu izleta) koji Vas vodi
do najznačajnijih znamenitosti Pekinga. Prvo ćemo posjetiti Trg nebeskog mira (Tiananmen). Vidjet
ćete Kineski parlament, mauzolej Mao Zedonga, Kineski narodni muzej kao i Vrata nebeskog mira
iza kojih se nalazi Zabranjeni grad. Slijedi Zabranjeni grad, nekadašnja carska palača dinastija Ming
i Qing. Na kraju obilazak Nebeskog hrama UNESCO-ve svjetske kulturne baštine. Uz rezervaciju
paketa „Let i transfer“ u večernjim satima slijedi transfer do zračne luke i let za Ljubanu/Zagreb
preko Istanbula.

14. dan: LJUBLJANA

Puni nezaboravnih dojmova dolazite u podnevnim satima u zračnu luku Ljubljana ili Zagreb.

 



Mogućnosti plaćanja

     

Često postavljena pitanja

Kada moram biti u zrakoplovnoj luci?

Sastanak putnika u zračnoj luci 2 sata prije leta kod info pulta

Završna obavijest i informacije

Završnu obavijest dostavljamo Vam e-mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je
završni dokument u kojem se nalaze sve bitne informacije poput točnog vremena i mjesta
polaska, kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl. Eventualne doplate za izlete
i ulaznice plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili lokalnoj valuti zemlje u
koju se putuje, osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije puta.
Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta navedenih u
programu na dan formiranja programa. Agencija ima pravo promjene redoslijeda
programa. Agencija ima pravo promjene redoslijeda programa.

Promjena imena putnika na već izdanim grupnim kartama za letove
zrakoplovne kompanije naplaćuje se sukladno uvjetima:

- EUROPSKI LETOVI - 70 € (sve kompanije osim LufthaNsa i Ryanair); LUFTHANSA - 130 €;
RYANAIR - 150 €; DALEKA PUTOVANJA - 100 €

Uplate i rezervacije:

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimun 40% ukupnog iznosa, a ostatak
najkasnije minimum 45 dana prije početka putovanja osim ako nije drugačije navedeno
prilikom primitka ponude. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma.
Preporučamo uplatu paketa osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na
putovanju. Po uplati predujma primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju. U
slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam OBAVEZNO pošaljete kopiju uplate ili
ukoliko Vam je to nezgodno, barem da nas o uplati obavijestite mailom kako bismo je
evidentirali te Vam poslali Ugovor za putovanje i račun. Dok ne dobijete Ugovor za
putovanje, Vaša rezervacija nije potvrđena!) Završno pismo poslat ćemo 48 sati prije
putovanja. Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 5 dana prije
početka paket aranžmana, putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu
putovanja.

Oštećenje prtljage na avio polascima



Po preuzimanju prtljage s pokretne trake u zračnoj luci, putnik je dužan pregledati
prtljagu te ukoliko uoči oštećenje, ODMAH prijaviti oštećenu prtljagu na šalteru zračne
luke unutar tog prostora, a prije izlaska kroz carinu. Službenik zračne luke pregleda
prtljagu te napravi službeni zapisnik o oštećenju. Primjerak službenog zapisnika predaje
putniku te s tim službenim zapisnikom iz zračne luke te slikama prtljage šalje direktno na
avio kompaniju koja potom ima zakonsku obvezu odgovoriti. Agencija ne može to
napraviti za putnika (radi GDPR-ai zaštite privatnosti) te ukoliko dođe do obeštećenja,
avio kompanija isplaćuje naknadu direktno na račun putnika. Naknadna prijava štete na
prtljazi obično ne prolazi jer se oštećenje moglo dogoditi u bilo kojem trenutku od zračne
luke do prebivališta putnika. Ukoliko ste uplatili policu osiguranja za prtljagu, imate pravo
na obeštećenje od osiguravajuće kuće, no morate im predati dokument da ste u zračnoj
luci prijavili štetu.

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na
12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike




